

Работы студентов ВШДиА принимают участие в выставке "Портрет циркового героя"

12 студентов-бакалавров 1-2 курсов Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института под руководством старшего преподавателя ВШДиА ИСИ Карповой Юлианы Игоревны приняли участие во Всероссийском конкурсе-акции от Росгосцирка "Портрет циркового героя", приуроченному к 80-летию Победы.

Работы пяти студенток были отобраны для участия в выставке: Юлианы Степановой, Анастасии Брюхановой, Софьи Фоминой, Маргариты Белицкой, Ирины Юсовой.

Выставка продлится с 12 апреля по 10 мая в цирке на Фонтанке.

Победители получили дипломы и призы, а также годовой абонемент на посещение представлений.



Работы наших студенток были высоко оценены директором музея цирка Осиповой Юлией Борисовной, а также цирковыми артистами.

